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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3629 

Vragen van het lid Sneller (D66) aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
de open communicatie vanuit de Extra Beveiligde Inrichting (EBI) (ingezonden 
12 juli 2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 
2 augustus 2022). 

Vraag 1
Herinnert u zich de uitspraak van de (toenmalig) Minister voor Rechtsbescher-
ming d.d. 4 november 2021 over de communicatie tussen Ridouan T en de 
buitenwereld via zijn advocaat Youssef T dat: «Door alle diensten er alles aan 
gedaan is om dat te voorkomen. (...) Het Openbaar Ministerie heeft eerder 
signalen afgegeven, DJI heeft eerder signalen afgegeven en de deken heeft 
zijn werk gedaan maar zei: wij kunnen niks vinden. We hebben geprobeerd 
om die man uit de gevangenis te houden. Maar dat kon allemaal niet, want 
<we leven in een rechtsstaat.>»?1 

Vraag 2
Welke onderzoeken zijn er geweest om vast te stellen of er inderdaad «alles 
aan is gedaan om [voortgezet crimineel handelen in detentie] te voorkomen» 
of dat er achteraf kansen zijn gemist om dit te voorkomen? Kunt u de 
resultaten van deze onderzoeken met de Kamer delen? 

Vraag 3
Bent u bekend met de uitspraak van de Gelders deken Bomers over haar 
onderzoek dat tot 4 maart 2021 duurde: «Ik heb van het OM niets vernomen 
omtrent vermoedens of aanwijzingen ten aanzien van mogelijk misbruik van 
privileges door Youssef Taghi in relatie tot Ridouan Taghi. Ik had ook geen 
enkel ander aanknopingspunt om daar enig onderzoek naar te (kunnen) 
doen.»?2 

1 Kamerstuk 35 925-VI, nr. 29
2 Het Advocatenblad, 17 november 2021, (www.advocatenblad.nl/2021/11/17/youssef-taghi-liet-

zich-door-de-deken-niet-stoppen/)
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Vraag 4
Kunt u toelichten of alle relevante, beschikbare informatie met de deken is 
gedeeld? En indien niet alle informatie gedeeld is, kunt u toelichten waarom 
dit niet gebeurd is en wie daartoe besloten dan wel geadviseerd heeft? 

Vraag 5
Kunt u toelichten waarom de inlichtingen van de FBI en concrete signalen 
over de rol bij VCTD van «een nieuwe advocaat die familie is» die maart 2021 
allemaal bekend waren bij de opsporingsdiensten niet gebruikt zijn om op 
grond van (artikelen 37 en 38 van) de Penitentiaire beginselenwet toegang 
van Youssef T tot de Extra Beveiligde Inrichting (EBI) te beperken?3 

Vraag 6
Kunt u nader uiteenzetten wie hiertoe heeft besloten en wie hierover 
geadviseerd heeft? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Sneller (D66), van 
uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de open communi-
catie vanuit de Extra Beveiligde Inrichting (EBI) (ingezonden 12 juli 2022) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

3 NRC, 10 juli 2022, (www.nrc.nl/nieuws/2022/07/10/communiceren-met-de-buitenwereld-vanuit-
een-zwaarbewaakte-cel-taghi-lukte-het-a4136090)
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